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A Szentlélek üzenete
Szeretteim! Ebben a hónapban, amikor a Csodásérmű Boldog Asszonyról emlé-
keztek meg, elmondom nektek, hogy mit kell tudjatok a csodáról.

Az Atya, a választott néppel, életük döntő pillanataiban tett csodát! Az első 
keresztények életében, azért történt nagyon sok csoda, mert élő hitük volt és 
azt akartuk, hogy a kereszténység minél gyorsabban terjedjen el a világon. Ha 
a Szentírást átolvassátok, látni fogjátok, hogy voltak csodák, úgy a választott 
nép, mint a keresztények életében. Gondoljatok a három ifjúra, akik a tüzes ke-
mencében életben maradtak, vagy Dánielre, aki az oroszlánok verméből élve 
került ki. Gondoljatok a pünkösdi csodára, a több ezer megtérőre; Saul hrtelen 
megváltozására, akiből Pál apostol lett! Gondoljatok a vakok, süketek, bénák, 
némák gyógyulásaira és a halottak feltámasztására. Csodákkal igazoljuk mind-
azokat, akiket az Egyház boldoggá és szentté avat. Zarándokhelyeken is szám-
talan csoda történik! Én azt mondom nektek, ahol élő hit van, ott voltak, vannak 
és lesznek csodák. A csoda olyan rendkívüli esemény, amely természetes erő se-
gítségével nem jöhet létre. A csoda által, a természet törvénye nem szűnik meg, 
csak felfüggesztődik. Tudnotok kell, csodát csak a Szentháromság tehet és azok 
a személyek, akik erre Tőlünk hatalmat kapnak.

Világotokban vannak igazi és hamis csodák. Az igazi csodák a Szenthárom-
ságtól és követőiktől, a hamis csodák az Antikrisztustól és követőiktől vannak. 
Az igazi csodák a Szentháromság felé visznek titeket, míg a hamis csodák által, 
a Gonosz az Istentől akar elszakítani benneteket.

A Szentháromság a csoda által igazolja, hogy Ő létezik és a természet Ura! 
Az Atya, a csoda által pecsétel meg Általa kiválasztott helyeket, személyeket és 
közösségeket. A csoda, a jóakaratú emberekből élő hitet, Istenbe vetett bizalmat, 
hálát, megtérést vált ki.

A Szentháromság ott nem tesz csodát, ahol nincs igazi hit, ahol nem fogadják 
el a küldötteit; ahol rosszindulat, féltékenység, léhaság, szenzáció éhség... van. 
Tudnotok kell, Jézus önmagáért se a kereszten, se a Kísértő kérésére nem tett 
csodát..

Sokan azért nem fogadják el a csodát, mert nem akarják elfogadni a Szenthá-
romság által létrehozott zarándokhelyeket, az Általunk kiválasztott személyeket 
és az általuk közvetített tanításokat. Az igazi csodák visszautasítása mögött lelki 
érzéketlenséget, féltékenységet, irigységet, hamis okosságot és zárt lelkületet 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

lehet észrevenni. A szabadgondolkodók semmilyen csodát nem fogadnak el. El-
vük: nincs Isten – nincs csoda sem! Ez Ellenem elkövetett égbekiáltó bűn! Nagy 
a felelősségük Isten előtt azoknak a megátalkodott személyeknek, akik látták a 
csodát és mégse hitték el azt!

Gondolkozzatok el azon, vajon miért dicsőítette meg az Isten a Szenthárom-
ság hegyét: jelekkel, csodákkal, megtérésekkel, szabadulásokkal? Ezáltal Isten a 
Szentháromság hegyre, a kiválasztott személyekre, az engesztelő közösségre és 
az ottani tanításokra akarja elsősorban felhívni a figyelmeteket! A Szenthárom-
ság hegyén történt csodák által, Isten a Nagy Figyelmeztetés előtt a Jó melletti 
végleges döntésre akar meghívni titeket. Minden egyes csoda a Szentháromság 
különleges jelenlétére, szeretetére, hatalmára, munkájára is irányítja a figyelme-
teket!.

Ebben a hónapban arra kérlek titeket, hogy használjátok hittel a szentelményeket: 
a csodásérmet, a szentelt vizet–gyertyát–tömjént; a megáldott szentképeket, 
szobrokat, kereszteket! Ha hittel viselitek az Egyházam által megáldott csodás-
érmet, általa az egész Egyház imájának az erejét és Mária édesanyai Szeretetét, 
Gondoskodását, Hatalmát... fogjátok megtapasztalni, amelyet Ő, a Szenthárom-
ságtól kapott.

Befejezésül, egy titkot árulok el nektek: akiknek a szívében szeretet van, azok 
a személyek a legnagyobb isteni csoda hordozói!!!.

Megáldalak titeket a legnagyobb isteni csodával, az igazi szeretettel!!!
(Nagyfalu, 2009. november 6.)

***

Az adventi időben hallottuk az egyik evangéliumban: „A nép egyre várta Za-
kariást, és csodálkozott, hogy oly sokáig ott időzik a szentélyben. Ám amikor 
kijött, nem tudott hozzájuk szólni, s ebből megértették, hogy látomása volt a 
templomban.” (Lk 1,21-22).

Milyen érdekes, hogy abban az időben a nép ilyen apró jelekből értett. Ez any-
nyit jelent, hogy igen nyitott lelkületűek voltak. Nagy kérdés, hogy mi most – 
ebben a „felvilágosult világban” – ki tudjuk-e nyitni lelkünk kapuját a „váratlan” 
szent dolgok felé. Meg tudjuk-e érteni, akarjuk-e megérteni, hogy valakinek, 
egy-egy kiválasztott embernek, lehet látomása?

Természetesen csak a körülmények alapos vizsgálata után helyes elfogadni, 
de akkor jó lenne elfogadni az ilyen jellegű jelenéseket, hiszen Isten, vagy a 
Szűzanya megjelenésének idejét, helyét, módját miért akarnánk mi meghatá-
rozni?… 

Jánossy Gábor

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu
Fordíts!
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A Szentlélek üzenete
Szeretteim! Ebben a hónapban a nemzetiségekről, egymáshoz való viszonyulá-
sotokról, ezzel kapcsolatos erényeitekről és bűneitekről akarok beszélni nektek. 
Mindenekelőtt elmondom nektek, azok az emberek alkotnak egy nemzetiséget, 
akik egy őstől származnak, vérük rokon, ugyanazt a nyelvet beszélik, közös volt a 
sorsuk a történelem folyamán és közös testi-lelki sajátságaik vannak. Ebből kifo-
lyólag, annyi nemzetiség van, ahány nyelv van a világban. Nemzetnek nevezitek 
egy állam polgárainak az összességét, ahol több nyelvet beszélnek. A Szentírásból 
világosan kivehetitek azt, hogy kezdetben csak egy nyelv volt a Földön. A bábeli 
torony építésénél, az emberek gőgje miatt, az Atya megzavarta az emberek nyel-
vét, hogy így bűnük miatt megalázza és szétszéledésre kényszerítse őket. Nem-
zetiségekre való szakadásotok részben büntetés volt, részben az Atya emberek 
javára irányuló gondviseléséből eredt. A nemzetiségek sokfélesége, különböző 
kultúrákat eredményezett, megakadályozta az erkölcsi romlás világméretű elterje-
dését és ez a bámulatos változatosság is az Atya dicsőségét hirdeti.

Hogyan viszonyuljatok a saját nemzetiségetekhez? Mindenki szeresse elsősor-
ban a saját nemzetiségét, úgy, mint a családotokban a szüleiteket. Jézus, Mária, 
a próféták, az apostolok és a nagy szentek lelkesedtek a nemzetiségükért! Jézus, 
szinte kizárólag az Ígéret Földjén működött és elsősorban a saját nemzetiségének 
a javán dolgozott. Arra kérlek titeket, mindenki törekedjen megismerni etniku-
mának erényeit és nagy cselekedeteit. Nagy hibát követ el az a személy, aki nem-
zetiségével szemben közömbös vagy megtagadja etnikumához való tartozását. 
Óvakodjatok attól is, hogy túlságosan szeressétek, azaz bálványozzátok nemze-
tiségeteket. Vigyázzatok, a bűneiteket, hibáitokat nem szabad erénynek tartani, 
hanem törekedjetek azokat megbánva, kiküszöbölni. Vigyázzatok arra, hogy a 
saját nemzetiségetek megbecsülése ne hozza maga után a többiek lebecsülését! 
Éljetek annak a tudatában, hogy a keresztre feszített Jézus nemcsak János apos-
tolt, hanem minden embert Máriára bízott! Azóta Mária Országa, Mária Népe, 
Mária Gyermekei lettetek mindannyian! Most megkérdezem tőletek: meglátszik-e 
a viszonyulásaitokon, hogy Máriához, Égi Édesanyátokhoz tartoztok?

Hogyan viszonyuljatok a más nemzetiségűekhez? Vigyázzatok, a nemzeti-
ségeteket ne más etnikum fölé helyezve éljétek meg gőgösen, hanem egymás 
mellett alázatban és szeretetben. Az Atya Akarata szerint, a nemzetiségek között 
nincs se fölé, se alárendelési viszony, csak mellérendelés. Tudnotok kell, egy-
ségben, kéz a kézben erősek vagytok, ellenségeskedésben felmorzsolódtok. Ve-

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

gyétek tudomásul, akik a másik etnikumát lebecsülik, utálják, sértegetik, azok a 
személyek, a saját nemzetiségűket sem szeretik igazán.

Vigyázzatok, vétkeztek más nemzetiségűekkel szemben, ha az egész etnikum 
számlájára írjátok mindazokat a sérelmeket, amelyeket egyes emberek részéről 
elszenvedtetek. Óvakodjatok e téves általánosítástól! Gondoljatok arra, vajon 
meg szabad-e vetni Jézust és az apostolokat Júdás árulása miatt?

Arra kérlek titeket: örüljetek a nemzetiségeteknek, de a másik nemzetiségének 
is. Kövesse mindenki elsősorban saját nemzetiségének jó példáit, szentjeit. Legye-
tek hálásak a más nemzetiségű misszionáriusoknak, akik őseiteknek az evangéli-
umot hirdették, és akik az életüket is feláldozták értük. Minél több nemzetiségűt 
vagytok képesek befogadni a szívetekbe, lelkileg annál gazdagabbak lesztek. Tud-
notok kell, hogy a saját etnikumotok szeretete és az egyetemes emberszeretet nem 
ellentétek, hanem egymással összefüggnek, kiegészítik egymást. Kérlek titeket, 
éljétek meg a lehető legjobban engesztelő hivatásotokat! Engeszteljetek elsősorban 
önmagatokért, családotokért, nemzetiségetekért és minden népért!

Most megköszönöm nektek a Szentháromság nevében azt, hogy a nemzetisé-
geteken belül és más nemzetiségű testvéreitekkel is kiengesztelődtetek. Jó pél-
dátok messzire világít, mint a hegyre épült város!

Mit várok minden gyermekemtől? Arra hívok meg minden nemzetiséget, hogy 
Istennek felajánlva éljen! Elvárom a főpapjaimtól, a papjaimtól, hogy minden 
évben ünnepélyesen ajánlják fel Mária által a Szentháromságnak a rájuk bízott 
nemzeteket! A Szentháromság minden nemzetiségű embert szeret és meg akar 
menteni az Új Világra, az üdvösségre!

Együttműködtök-e az etnikumotokat megmentő tervünkkel? Imádkozzatok 
minden nap, minden nemzetiségűért, hogy az Atya rájuk vonatkozó Akaratát 
fel tudják ismerni és meg tudják valósítani. Fedezzétek fel és értékeljétek min-
den etnikumban azt az „egyedi szépséget”, amelyet az Atya helyezett el bennük. 
Tudnotok kell, minden embernek, nemzetiségétől függetlenül vannak jó és rossz 
tulajdonságai. Szeressétek egymásban a jót, ami az Atyától van, de ne szeressé-
tek a rosszat, ami az embertől van! Tudnotok kell, hogy amikor együtt engesz-
teltek az összes nemzet megtéréséért, gyönyörködnek bennetek mindazok, akik 
az Égben vannak. Meghívlak titeket, arra, hogy versenyezzetek egymás között 
abban, hogy ki szereti jobban az Égieket és a körülötte élő embereket. A pünkös-
di nyelvcsodával, a különböző nyelvű embereket arra az egységre hívtam meg, 
ami a Mennyországban van. Vegyétek alázatosan tudomásul, hogy a halálotokkal 
megszűnik a nemzetiségetek. A Mennyországban nincs nemzeti különbség. Akik 
üdvözülni fognak, közös énekkel fogják dicsőíteni a Szentháromságot. Befejezé-
sül mondom: Mária, aki minden nemzetiségűnek Édesanyja, Boldog Asszony! Ha 
Rá hallgattok, ti is boldogok lesztek nemcsak a Földön, hanem az Új Világban is. 
Megáldalak titeket az összes nemzetiségű ember iránti szeretet kegyelmével!

(Nagyfalu, 2009. október  1.)
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A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Most megköszönöm nektek az Atyával és a Fiúval együtt: az imái-
tokat, böjtjeiteket, jócselekedeteiteket, szenvedéseiteket, felajánlott életeteket... 
mindazt az áldozatot, amit vállaltatok a Szentháromság hegyén a lelkek meg-
mentéséért. Én látom azt, hogy jelenleg nehéz nektek az engesztelés: a Gonosz 
rendkívüli támadásai, a bűnös világ lehúzó ereje és a gyengeségeitek miatt. Most 
újra bátorítalak benneteket, rövidesen eljön az idő, amikor boldogan fogjátok 
szemlélni engesztelésetek gyümölcseit: a bűn, a szenvedés és a halál megszűné-
sét és az Új Jeruzsálem leereszkedését az Égből a Földre.

Kijelentem nektek, amit eddig kértetek Tőlem, ami a javatokra vált megad-
tam és ezután is meg fogom adni nektek. Ezen az örömünnepen lelki életetek 
növekedése és a lelkek megmentése érdekében néhány dologra még szeretném 
felhívni a figyelmeteket!

Legyen minden igazi engesztelő szívében: a múltra nézve bűnbánat, a jelen-
ben hála és a jövőre nézve kérés! Eleséseitekkor mondjátok alázatos lelkülettel: 
bocsáss meg nekem Uram! A legkisebb ajándékot kapva mondjátok örömmel: 
köszönöm Neked Uram! Ha valamire szükségetek van, gyermeki lelkülettel kér-
jétek: segíts meg engem, Uram! Vegyétek végre tudomásul, a bűnös élet, még 
ha könnyű is, szomorúvá tesz; és az erényes élet akkor is, ha áldozatokkal jár, 
örömtelivé tesz benneteket! Vigyázzatok, mert a Gonosz az ellenkezőjét súgja 
nektek! Sajnos, még az utolsó időben is nagyon sokan hallgatnak rá, mert nincs 
meg bennük a szellemek megkülönböztetésének az ajándéka!

Számíthattok arra, a közösségi élet, előbb vagy utóbb, felhozza a szívetekből, 
ami ott van, a jót is és a rosszat is egyaránt! Ebben az esetben, a ti feladatotok az, 
hogy a jóért, ami az Égiektől van, hálálkodjatok és a rosszért ne másokat hibáz-
tassatok, hanem alázatos lelkülettel tegyétek azt Jézus Irgalmas Szívébe.

Úgy látom szomorúan, egyesek olyanok köztetek, mint egy márvány-tömb, 
kemények, gőgösen ellenállnak a kegyelem átalakító vésőjének. Ezeknek azt 
mondom: „ma, ha Isten szavát meghalljátok, meg ne keményítsétek a szíve-
teket!” Mások, olyanok, mint a középkori szobrok, csak ott vannak kifaragva, 
ahol látják őket az emberek. Akik az emberek tetszését keresik, nem lehetnek 
az Én tetszésemre. Örömmel látom azt is, hogy vannak olyan igazi engesztelők 
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közöttetek, akik tökéletes alkotások minden szempontból. Ezek a gyermekeim 
felajánlották magukat és engedik, hogy tetszésem szerint alakítsam őket. Most 
arra hívlak meg titeket, hogy tökéletes alkotássá váljatok, úgy, hogy magatokat 
teljesen kiszolgáltatjátok Nekem.

Ne féljetek a szenvedések és megpróbáltatások vésőitől! A véső nyele mindig 
az Én kezemben van! Higgyétek el Nélkülünk befejezetlen alkotás lenne belő-
letek. Ha a lelki életben növekedni akartok, tanuljatok meg: ülni, állni és járni. 
Ebben a sorrendben! Máriaként szeressetek – időt áldozva – ülni Jézus lábainál: 
az engesztelő imában, a Szentmisében, a szentségimádásban, a Szentírás olva-
sásban, a Szentek életének a tanulmányozásában. Mondjátok Sámuel prófétával: 
„Szólj Uram, mert hallja a te szolgád!” Szeressetek állni, mint a katona a tisztje 
előtt. Legyen készség bennetek a tanítások megtételére, mondva: „Íme, itt va-
gyok Istenem, hogy Akaratodat megtegyem!” Szeressetek járni a lelki életben, 
azaz tegyétek meg és adjátok tovább az égi tanításokat. Mondjátok a választott 
néppel: „Megtesszük mindazt, amit az Úr kér tőlünk!”

Kérlek titeket ne csak beszéljetek az egységről, hanem éljétek is azt. Nem 
éli az egységet az az engesztelő, aki nem teszi közösbe a meglátásait; aki nem 
akarja elveszíteni az elképzeléseit; aki nem szolgálni, hanem uralkodni akar a 
testvérein. Azok az engesztelők élik az egységet, akik mindent közösbe tesznek; 
a jót képesek elveszíteni egy jobbért, akik Jézus lábmosó lelkületével, szeretettel 
szolgálják lelki testvéreiket. Ugye tapasztaljátok, ahol együtt, szeretetben en-
geszteltek, ott jelek, gyógyulások, szabadulások, megtérések... történnek. Arra 
kérlek titeket, a nehézségek ellenére maradjatok állhatatosak mindvégig.

Ajánlom nektek, ezután is minden reggel ½ 7 és 7 óra között, lélekben ösz-
szekapcsolódva engesztelő testvéreitekkel, kérjétek az Égiek áldását, védelmét, 
tisztítását: a házatokra, családotokra, kocsitokra, vizetekre, ételeitekre, gyógy-
szeretekre, minden utatokra, mindazokra, akikkel aznap találkoztok és az egész 
emberiségre. Aki minden nap áldást kér másokra, annak az élete Előttem áldottá 
válik. Még ajánlom nektek, minden este 9 és ½ 10 óra között, lélekben együtt 
végezzetek szabadító és gyógyító imát önmagatokért, szeretteitekért és mind-
azokért, akik belekapcsolódnak az imádságba! Bűnbánatot tartva, bátran végez-
hetitek a szabadító imát. Közös imáitok eredményét meg fogjátok tapasztalni.

Befejezésül arra kérlek titeket, hogy felelősséget vállalva menjetek zarándok-
helyekre. Tudnotok kell, ha a hallott tanításokat nem teszitek meg, azok az ítéle-
tetekre fognak válni. Ha komoly engesztelőként megteszitek az Égiek üzeneteit, 
azok az üdvösségetekre és az egész emberiség javára fognak válni.      

Megáldalak titeket az igazi egység lelkületével!!!”
(Nagyfalu, 2009. szeptember 3.)
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Vedd észre
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A Szentlélek üzenete
Szeretteim! Mivel elég sokan nem ismeritek a Szőkefalva-i Mária jelenéseket 
és üzeneteket, ezért most röviden összefoglaljuk nektek.

Mit mondott Mária Szőkefalván Rózsikának és általa a zarándokoknak 
és az egész emberiségnek? Én, mint Édesanyátok szeretlek mindannyiotokat! 
Ne féljetek életetek nehéz helyzeteiben, mert Én veletek vagyok és betakarlak 
titeket védő palástommal. Ne legyetek soha szomorúak, mert mindennap köze-
lebb kerültök az Én Szeplőtelen Szívem győzelméhez!

Mit kért Mária Szőkefalván a látnoktól és általa tőletek az egész keresz-
ténységtől? 

Ha egész életetekben arra törekedtek, hogy megörvendeztessetek Engem, Én 
is rendkívüli módon foglak megörvendeztetni titeket.

Kérlek benneteket – megmenekülésetek érdekében – ajánljátok fel magatokat 
és szeretteiteket Jézus Legszentebb Szívének és az Én Szeplőtelen Szívemnek. 
Amikor találkoztok, legyen bátorságotok így köszönni: „Dicsértessék a Jézus 
Krisztus! – Mindörökké. Ámen!”

Szomorúan mondom nektek, sok üres templomot találtam a világban. Most 
arra kérlek titeket, töltsétek meg a templomokat, ne hagyjátok egyedül az Én 
Szent Fiamat a tabernákulumban. A szentmisén vegyétek magatokhoz minél 
gyakrabban Jézus Szent Testét és Vérét, mert csak Ő tud rajtatok segíteni a ne-
hézségeitekben, szenvedéseitekben és a betegségeitekben. Necsak nagyböjtben, 
hanem máskor is, főleg pénteken végezzétek a keresztúti ájtatosságot. Minden 
fontosabb esemény előtt végezzetek kilencedet. Mindennap olvassatok egy részt 
a Szentírásból, legalább egy negyed órát elmélkedjetek rajta és aznap töreked-
jetek aszerint élni.

Tudnotok kell, az utolsó időben a Sátán ordító oroszlánként jár körül a világ-
ban, hogy minél több lelket megszerezzen magának. Bűnbánatotokkal, rózsa-
füzér imáitokkal, böjtjeitekkel, élő szeretetetekkel,... van hatalmatok legyőzni 
a Sátánt! Ne engedjétek, hogy a Sátán evilági, múlandó dolgokkal, Istentől el-
csábítson titeket. Ne csodálkozzatok azon, ha a Sátán támad benneteket! Csak 
azt a várat támadja az ellenség, amely nincs bevéve. Bízzatok abban, mi együtt 
harcolunk a Gonosz ellen és biztosan győzni fogunk!

Legyetek lélekben mindig készen, mert a kegyelmi idő hamarosan lejár és 
közeledik a Nagy Figyelmeztetés.

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Szakítsatok időt a zarándokhelyek felkeresésére, mert ott rendkívüli kegyel-
mekben részesülhettek.

Legyetek e gyűlölködő világban a szeretet hordozói! Tudnotok kell az Ég 
tele van szeretettel! Ti szeretetből és szeretetre lettetek teremtve. Csak azok a 
gyermekeim juthatnak a Szeretet Országába, akik befogadják és gyakorolják a 
szeretetet.

Mindennap imádkozzatok a szándékaimra, a Szentatyáért és a papok szentté 
válásáért. Mindennap hívjátok segítségül a Szentháromságot, az angyalokat és 
szenteket, mert csak úgy tudnak segíteni rajtatok. Imádkozzatok egyedül, a csa-
ládban és a lelki közösségetekben. Ezáltal bezárul a szívetek a Gonosz előtt és 
teljesen kinyillik Isten előtt. Mindennap délután öt órakor imádkozzatok Velem  
öt percet az egész emberiség megtéréséért. Azt kérem, hogy minden Általam 
kiválasztott szent hely imaközpont legyen. Vegyétek komolyan az engesztelő 
közösség alapítását, ahol hetente együtt imádkozhattok és tanúságot tehettek a 
hitetekről.

Fogadjátok el és ajánljátok fel a testi és lelki szenvedéseiteket Istennek, mert 
ezáltal sok lelket segíttek az üdvösség útjára. Amikor szenvedtek bármilyen for-
mában, gondoljatok arra, mi misztikus módon együtt szenvedünk veletek.

Szomorúan mondom nektek, sajnos kevés lélek hallja meg és váltja valóra 
az üzeneteimet. Ám, örömmel mondom nektek, akik meghallják és megteszik 
boldogságukat szolgáló kéréseimet, azok a gyermekeim, a nehéz időben nem 
fognak elveszni, azok rendkívüli, égi ajándékainkban fognak részesülni.

Megáldunk titeket a szentségre való törekvés lelkületével!
(Nagyfalu, 2009. augusztus 3.)

***
Egyéb fontosnak látszó üzenetek még Szőkefalváról:

„Meghívlak benneteket újra az imára és a böjtre, mert böjttel és imával ál-
líthatjátok meg a természeti katasztrófákat… Szeressétek, szeressétek egymást 
drága gyermekeim, ne gyűlölködjetek.” (2003.06.17.)

„Keressétek, keressétek, keressétek minél gyakrabban az Én Szent Fiamat az 
Oltáriszentségben.” (2000.10.21.)

„Böjtöljetek úgy ahogyan már kértem: hétfőn, szerdán és pénteken, kenyéren 
és vizen.” (2002.03.15.)

„A Szent Fiam kéri, hogy vegyetek részt a szentmiséken, látogassátok Őt mi-
nél gyakrabban az Oltáriszentségben.” (2002.09.22.)

„Ajánljátok fel magatokat az én Szent Fiam legszentebb Szívének, és az én 
Szeplőtelen Szívemnek.” (2004.02.26.)

„Nehéz idők várnak reátok. Ne gondolkozzatok, nagyon közel van az idő. 
Kezdjetek el imádkozni szívből és szívvel.” (2005.03.10.)
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Vedd észre
2009. augusztus

A Szentlélek üzenete
Szeretteim! Most, felfedem nektek azt, hogy a Szeretetláng-Mozgalmat az 
Anyaszentegyház Erzsébet Asszony közbenjáró imájára és a szeretettől lán-
goló gyermekeim példás életére való tekintettel hagyta jóvá, Magyarorszá-
gon. Arra kérem, elsősorban a Szeretetláng-Mozgalomban élő gyermekei-
met, hogy ezután minden nap imádkozzanak Erzsébet Asszony boldoggá és 
szentté avatásáért. Ő, aki a Szeretetláng üzeneteket kapta az Égiektől, hősie-
sen élte a szeretetet. Azt akarom, hogy az a templom, ahol Erzsébet Asszony 
teste pihen a feltámadásig, zarándokhely legyen!

Mit kell tudjatok a Szeretetlángról?A Szeretetláng elsősorban a Szenthárom-
ság egyedi, lángoló Szeretete, amelyhez hasonló soha nem volt és nem is lesz. 
Amikor az Atya, lángoló Szeretettel megteremtette Máriát, felruházta minden 
kegyelemmel, ugyanúgy, mint az első Évát, a bűnbeesés előtt. Ezen kegyelem 
teljessége által volt képes Mária egyedi kapcsolatba kerülni: a Teremtő Atyával, a 
Megváltó Fiúval, Megszentelő Lelkemmel, az angyalokkal, a szentekkel, az egész 
emberiséggel és az egész teremtett világgal. Mária, a Szentháromság lángoló Sze-
retetének a befogadása által vált képessé arra, hogy Jézus megtestesüljön benne.

Ki Mária Szeretetlángja? A Szentháromság lobogó Szeretetének az ál-
landó jelenléte Mária testében és lelkében! E lobogó szeretet által Mária 
egyedi módon szeret mindenkit és mindent.

Mi történik veletek, ha kéritek és befogadjátok Mária lángoló Szerete-
tét? Ti is rendkívüli módon kerültök kapcsolatba a Szentháromsággal és az 
egész teremtett világgal. Kimondhatatlan hála, magasztalás és dicsőítés indul 
el a szívetekben Isten iránt. Mária Szeretetlángjának a befogadása által, arra 
fogtok vágyni, hogy az egész emberiséget vissza vezessétek a Szenthárom-
ság lángoló szeretetébe. E rendkívüli kegyelem birtoklása által megutáljátok 
a legkisebb bűnt is és megszeretitek az erényes életet. Az állandó szeretet ál-
tal olyanná válik a szívetek, mint az égő csipkebokor, amely égett de mégse 
égett el. Mária kérése által, a bűnbánatban fogjátok felszámolni magatokban 
a gyűlölet tüzét és felfogjátok szítani magatokban a szeretet tüzét, gyakorol-
va azt. Mária segítségével, rendszeresen fogjátok befogadni a lelketekbe Jé-
zust, az Oltáriszentségben, Szavaival együtt és ezáltal ugyanúgy fog lángolni 
a szívetek, mint az emmauszi tanítványoknak. Az Égiekhez való tartozásotok 
ismertető jele az igazi felebaráti szeretet lesz. Ha Máriára figyelve felfogjátok 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

számolni a bűnös mulasztásaitokat, akkor visszatér a szívetekbe az Isten iránti 
első, lángoló szeretet. Mária szeretetét befogadva a Mennyország hordozóivá 
váltok. Máriának szentelt életetek által megtanultok szeretni: elsőként - elvárá-
sok nélkül, mindenkit – személyválogatás nélkül, még az ellenséget is. Megta-
nuljátok konkrétan, áldozatokat vállalva szeretni, azokat, akik Isten ajándékai 
számotokra. Minden nap kérjétek Istentől, Mária által, a szeretetet, fogadjátok 
azt be, mint Pünkösdkor az apostolok, hordozzátok és adjátok tovább azoknak, 
akikkel nap mint nap találkoztok. Igy tovább adva a szeretetet, növekedni fog 
az bennetek. Minél gyakrabban gondoltok Jézusra és Máriára és az irántatok 
való szeretetükre, annál jobban fog lángolni a szívetek. Ha szándékosan nem 
gondoltok a szeretetlenség által kapott lelki sebekre, akkor, azok egy kis idő 
után be fognak gyógyúlni. Személyes kérésem, törekedjetek úgy élni, hogy 
Jézus és Mária, a szeretettel teljes szívetekben és a kölcsönös szeretet által 
mindig jól érezze magát köztetek. Meg fogjátok tapasztalni, a lángoló szere-
tetetekből új hivatások fognak születni lelki közösségetekben. Tudnotok kell, 
Jézus szemében azok a nagyok, akikben szolgáló szeretet van, akik úgy élnek, 
mint a testvérek. Kérlek benneteket kössétek meg egymás között minden nap 
„a Szeretetszövetséget”, kimondva: „testvérem, én úgy akarlak szeretni téged, 
hogyha kell, akár az életemet is kész vagyok adni érted!” Vigyázzatok tudato-
san a nyelvetekre, mert a negatív szavaitokkal a gyűlölet tüzét gyújtjátok fel és 
a pozitív, bátorító szavaitokkal a szeretet tüzét növelhetitek embertársaitokban. 
Ha megtanultok állandó kapcsolatban maradni az Égiekkel, meg fog maradni a 
szívetekben a szeretet. Tanuljátok meg elfogadni a szeretetteljes figyelmezte-
tést és ugyanakkor ti is szeretettel figyelmeztessetek másokat, mert csak így nö-
vekedhettek a szeretetben. Csak úgy építitek „a lelki közösségeteket”, ha egyek 
lesztek a szeretetben, mások előtt csak jót mondtok egymásról és csak egymás 
között szeretettel rendezitek a hibáitokat. Ha nemcsak a Szentháromság és Má-
ria Szíve, hanem a ti szívetek is lángolni fog a szeretettől, akkor számíthattok 
arra, hogy hamarosan az egész világ is lángba fog borulni a szeretettől. 

Megáldalak titeket a Szentháromság és Mária lángoló Szeretetével!
(Nagyfalu, 2009. július 7.)

***
„Amint az Úr Jézus befejezte szavait, a Szűzanya fájdalmas szavaival szólt 
hozzám: »Kislányom! Azt akarom, hogy egyetlen lélek se kárhozzék el. 
Akarjátok ti is velem együtt! Azért adom kezetekbe a fénycsóvát, mely Szí-
vem Szeretetlángja.«” (Szeretetláng Lelki napló, 1964.01.15.)

***
Ha tehetjük, minél többször imádkozzuk az Üdvözlégyben a szeretetláng 
betétet: Üdvöz légy Mária… bűnösökért és áraszd szeretetlángod kegyelmi 
hatását az egész emberiségre most és halálunk óráján. Ámen.
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Vedd észre
2009. július

A Szentlélek üzenete

„Szeretteim! Örülök annak, ha rendszeresen elzarándokoltok az Általunk kivá-
lasztott Szent Helyekre, ahol – ha nyitott a lelketek – rendkívüli kegyelmekben 
részesülhettek. Ebben a hónapban, lélekben Medjugorjé-ba viszlek el titeket. 

Mit tanulhattok a medjugorjei látnok gyerekektől, mielőtt és miután Mária 
megjelent nekik? 

Ők gyakorolták a vallásukat! Rendszeresen jártak szentmisére, gyóntak, 
áldoztak és a családjaikban imádkoztak. Mária megjelenése után, ők, az Égi-
ek üzenetét nemcsak elfogadták, hanem a szívükbe fogadva élték is azokat. Fel-
ajánlották magukat egyénileg és családostól is Mária szolgálatára. Megtanulták 
a szeretet konkrét gyakorlását otthonaikban és azokkal a zarándokokkal, akik-
kel naponta találkoztak. Mária felkeltette a látnokok szívében a vágyat, hogy 
folyamatosan Isten jelenlétében éljenek. Megértették a kiválasztott gyerekek, 
hogy a kegyelem idejét, amely hamarosan lejár, nagyon komolyan kell venni. 
A látnokok örömmel vállalkoztak arra, hogy naponta hosszabban imádkoz-
zanak, kenyéren és vízen böjtöljenek és csak a jóban menjenek előre. Nemcsak 
egyénileg, hanem közösségileg is megtanulták a lelki életet a rendszeres talál-
kozások által. Ezáltal formálódtak hiteles tanúságtevő apostolokká. Máriával 
együtt dolgozva, felvállalták az Egyház és az egész emberiség újraevangelizá-
lását. A látnokok felajánlották Máriának azt a legfájdalmasabb érzést is, amikor 
az Egyház emberei tették próbára őket. Ők elfogadták az Egyház tartózkodó 
viszonyulását, bölcs várakozását addig, ameddig az égi üzenetek véget érnek. 
A látnokok a lelki tapasztalataikról rendszeresen tanúságot tettek! Csodálták és 
szerették Máriát, aki átvette a plébániájuk és az egész emberiség lelki életének 
formálását. Mária évtizedeken át türelmesen vezette a látnok gyerekeket és álta-
luk azokat a személyeket, akik megnyíltak az égi üzenetek előtt! A kiválasztott 
gyerekek meggyőződtek arról, hogy Isten az egész emberiséget végső döntés 
elé állitotta, vagy megtér Istenhez, vagy nem lesz jövője! Ők komolyan vet-
ték Mária konkrét tanácsait: otthonaikban házi oltárt készítettek, használták a 
szenteltvizet, a tömjént, maguknál megáldott tárgyakat viseltek és a házukban 
értékelték a megáldott kereszteket és szentképeket. Ők vállalták az üzenetek mi-
att a támadásokat, rágalmakat, meghurcolásokat, az életük keresztútját,... Jézus 
és Mária iránti szeretettből. A látnokok azért is hisznek mélyen az üzenetekben, 
mert azok elsősorban az ő életüket, és mások életét is megváltoztatták. Boldogan 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

szemlélték a lelki gyümölcsöket: a tömeges megtéréseket, gyógyulásokat, a ha-
talmas zarándok csoportokat... A legszebb lelki gyümölcs a szívetekben és má-
sok szívében is a szívbéke!!! A látnokokat az a tiszta szándék vezérli felajánlott 
életükben, hogy az emberiség a földi és az örök büntetéstől megmeneküljön és 
az Új Világba kerüljön.

Én a Szentlélek, azt mondom nektek, ne azt fürkésszétek kíváncsian, hogy mi 
van a látnokok által kapott titkokban, hanem éljétek meg a lehető legjobban − 
Jézussal és Máriával − életetek jelen pillanatát. Ezen az úton haladva, bármi 
is fog történni veletek, a javatokra, megtérésetekre, üdvösségetekre fog válni. Én 
a Szentlélek, személyesen kérlek benneteket, hogy különösen ebben a hónap-
ban, minden nap imádkozzatok a Medjugorjéban szolgálatot teljesítő papokért, a 
látnokokért, az oda menő zarándokokért, hogy az Égiek egyedi, csodálatos terve 
mindenkivel megvalósuljon.

Most, nektek, engesztelőknek azt mondom, hogy értékeljétek és szeressétek 
a Szentháromság hegyét, vállaljatok a lelki közösségetekért minden áldozatot, 
éljétek meg jól a hosszúnak tűnő várakozást és engesztelést, tanuljátok meg 
a lelki élet alapelemeit, hogy valóban boldogok legyetek és boldoggá tehessetek 
másokat is. A jövőre nézve, örömmel mondom nektek, hogy hamarosan el fog 
jönni az a „szent idő”, amikor az egész Egyház és az egész emberiség kimond-
hatatlan hálával fog leborulni „az egész emberiség Anyjának” lába elé, hogy 
megköszönje Neki mindazt, amit évtizedeken és évszázadokon át tett gyermekei 
földi és örök jövője érdekében! 

Megáldalak titeket a szívbéke legnagyobb ajándékával!!!”
(Nagyfalu, 2009. június 5.)

***

2009. június 6-án Dr. Erdő Péter, bíboros a Főegyházmegyéjében elismerte a 
Mária Szeplőtelen Szívének Szeretetlángja mozgalmat. Ez az elismerés egy tör-
ténelmi pillanat a Sátán ellen folytatott küzdelmünkben.

Mi a Szeretetláng?
Gyümölcsoltó Boldogasszonykor született meg a Szűzanya Szívében a Szere-

tetláng, a Szentháromságos egy Isten szeretete és az istenanyai (emberi) szeretet 
egyesülésével. Ez azóta lobog az Ő szívében. 

A Szűzanya Kindelmanné Szántó Erzsébet asszonynak adott szavai: „Én 
fénycsóvát adok kezetekbe, ez Szívem Szeretetlángja. Leányom itt nyújtom 
Szívemnek szeretetlángját. Gyújtsd meg vele a tiédet és add tovább, legalább 
egy léleknek. A Kegyelemteljes Láng, melyet Szeplőtelen Szívemből adtam, 
szívről-szívre járjon. Ez lesz a csoda, melynek fénye a Sátánt megvakítja. Ez az 
összetartó szeretet tüze, és tüzet tűzzel fogunk oltani: A gyűlölet tüzét a szeretet 
tüzével. – a szerkesztő

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2009. június

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Mária, a Szentháromság megbízásából jelent meg Fatimában, a 
gyerekeknek! Megmutatta nekik: az istentelen kommunizmust, a II. világhá-
borút és a legborzalmasabb valóságot, a poklot. Ugyanakkor Portugália Őran-
gyala és Mária megmutatták az isteni eszközöket, amelyek által megmenthető 
az egész emberiség! A fatimai látnok gyerekek hősi fokban megtették mind-
azt, amit az Égiek kértek tőlük. Ezért lettek ők az egész emberiség jótevői és 
a Mennyország boldog örökösei! Jézussal és Máriával kérlek titeket, az egész 
emberiség megmentése érdekében, ti is tegyétek meg az Égiek kéréseit!

Legyetek gyermek lelkületűek: tanulékonyak, engedelmesek, tiszták, aláza-
tosak, kitartóak... ugyanúgy mint Ferenc, Jácinta és Lucia, a Fatima-i látnokok!

Legyetek a családotokban, közösségetekben a béke eszközei! A fatimai 
gyerekek az Égieknek szót fogadtak és egész Portugália számára kiesdették a 
békét. Mondogasd minden nap: Uram, tégy engem a Te békéd eszközévé!

Legyetek alázatosak és imádságos lelkületűek, mint Portugália Angyala! Ő 
letérdelt, homlokával a földet érintette és úgy imádkozott. Hallgassatok a Rózsa-
füzér Királynőjére és minden nap végezzétek a rózsafüzért! Imában ajánljátok fel 
minden nap önmagatokat, szeretteiteket... Jézus Szent Szívének és Mária Szeplő-
telen Szívének. Jézus Szent Vére és Mária Szent Könnyei által kérjetek az egész 
emberiség számára bűnbánatot és bűnbocsánatot! Ha Jézus Szent Szívét és Mária 
Szeplőtelen Szívét megszeretitek és megszerettetitek, akkor Ők győzni fognak 
bennetek és körülöttetek! Engeszteljetek egyedül is és együtt is: szeretetben, tisz-
taságban, felajánlottságban élve az egész emberiség megmeneküléséért.

Legyen bátorságotok megvallani a hiteteket Isten és az emberek előtt! 
„Istenem, én hiszek Benned” – imádkozták gyakran a fatimai gyerekek! Meg 
fogjátok látni, a tanúságtételetek által sokan megváltoznak, bűnbánatot tarta-
nak, elkezdenek szeretni, boldogok lesznek!

Áldozzatok rendszeresen! Portugália Őrangyala miután megáldoztatta a 
gyerekeket, és a következőket mondta: „Vegyétek Jézus Szent Testét és igyátok 
Jézus Szent Vérét, melyet a hálátlan emberek oly szörnyen meggyaláznak. Te-
gyétek jóvá bűneiket és vigasztaljátok meg a Jóistent!” Máriával együtt kérjük 
az elsőszombati engesztelő szentáldozást tőletek! Akartok-e hallgatni reánk?

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Legyetek tiszták, hűségesek és ne kövessétek a divatot, amely által meg-
bántjátok Jézust és Máriát. Lucia hallotta Máriától, hogy a nemrég meghalt 
egyik barátnője az Égben van, és a másik barátnője pedig a világ végéig a tisz-
títótűzben fog szenvedni. Ezért azt mondom nektek, hogy vegyétek nagyon 
komolyan a bűnt, mert annak súlyos következményei vannak. Mária szomorú-
an mondta egy alkalommal Luciának: „Sajnos, úgy öltöznek a lányok, asszo-
nyok, sőt az idősek is, hogy a tisztátalanság bűnére ingerlik a férfiakat.”

Ti ugye nem tartoztok ezek közé?  
Hozzatok áldozatot a lelkek megmeneküléséért! Mária azt mondta a 

fatimai gyerekeknek: „Sok lélek azért kerül a pokolba, mivel nincs, aki áldo-
zatot hozzon és imádkozzon értük. Kérlek benneteket, örömmel vállaljátok 
és ajánljátok fel a bűnösök megtéréséért mindazt, ami nehéz az életetekben!

Fogadjátok el és viseljétek el türelmesen a fizikai és a lelki szenvedése-
ket, amelyet az Úr küld nektek!”

A fatimai látnokok „igent” mondtak minden kellemetlenségre, ami érte 
őket! Felajánlották a bűnösök megtéréséért: a verést, rágalmat, zaklatást, 
megfélemlítést, bebörtönzést, fenyegetéseket, betegségüket... Neked is azt 
mondom: tűrj, szenvedj zokszó nélkül a lelkek megmeneküléséért, ha igazi 
engesztelő vagy!

Miután a fatimai gyerekek hősi fokban gyakorolták az Égiek kéréseit, Má-
ria azt mondta nekik: 

„Isten meg van elégedve veletek!!!” Jelenleg Isten ezt elmondhatja-e ró-
latok is?

Megáldalak titeket az örömteljes lélekmentés szent kegyelmével!!!
(Nagyfalu, 2009. május 1.)

***

Portugália Őrangyala felszólította a gyerekeket, hogy imádkozzák vele 
együtt: „Istenem, én hiszek Benned, imádlak Téged, remélek Benned és sze-
retlek Téged! Kérlek, bocsáss meg mindazoknak, akik nem hisznek Benned, 
nem imádnak Téged, nem remélnek Benned és nem szeretnek Téged!” A 
béke Angyala még azt is mondta a gyerekeknek: ”Imádkozzatok sokat! Jézus 
és Mária Szentséges Szíve általatok akarják Irgalmasságuk tervét megvalósí-
tani! Imádkozzatok szüntelenül és vezekeljetek a sok bűnért, amellyel Istent 
megbántják és kérjétek Őt bűnösök megtéréséért. Így fogjátok kieszközölni 
hazátok számára a békét. Fogadjátok megadással a szenvedést, amelyet az 
Úr fog küldeni és viseljétek el türelmesen!”.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu
Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2009. május

A Szentlélek üzenete

„Szeretteim! Nem véletlen az, hogy éppen akkor áldottátok meg Szilágy-
Nagyfaluban, a Szentháromság hegyén az Irgalmas Szívû Jézus kápolnáját, 
amikor Lengyelországban, Krakkóban szentelték az örökimádási kápolnát. Ti 
most még nem tudjátok felfogni mekkora kegyelem számotokra, hogy Szent 
Fausztina ereklyéjét elhozták a Szentháromság hegyére! Mivel ebben a hónap-
ban van az Isteni Irgalmasság vasárnapja, ezért az Irgalmasság üzenetére irá-
nyítom a figyelmeteket, amelyet Szent Fausztina közvetítésével kaptatok. Amit 
Szent Fausztinának mondott évtizedekkel ezelőtt az Irgalmas Jézus, az minden-
kinek szól, elsősorban az engesztelőknek!

Mit tanulhattok az Isteni Irgalmasság üzenetéből?
Szent Fausztina fehér ruhában látta az Irgalmas Jézust. Viseld te is mindig a lelki 

tisztaság fehér ruháját! Az Irgalmas Jézus áldásra emelte az egyik kezét. Ha te is meg-
tanulsz csak jót gondolni, mondani és tenni, áldás leszel az egész emberiség számára.

Az Irgalmas Szívű Jézus oldalából egy piros és egy halvány hatalmas sugár 
tört elő! Ezek elsősorban a szentségeket és az Irgalmas Jézus összes kegyelmeit 
jelzik. Nektek, engesztelőknek az a feladatotok, hogy lélekben összegyûjtsétek 
Jézus Szent Vérét és Mária Szent Könnyeit és hintsétek azokat a bűnös embe-
riségre, hogy bűnbánatot és bűnbocsánatot nyerjetek. Jézus megigérte nektek, 
hogy a Szentháromság hegyén, az Ő kápolnájából fény és erő fog kiáradni az 
egész emberiségre. Az utolsó időben Napnál világosabb lesz az, hogy mit kell 
tegyetek, és ehhez rendkívüli erőt is fogtok kapni.

Szent Fausztinától azt kérte az Irgalmas Jézus, hogy festesse meg az Ő képét. 
Ő engedelmeskedett! Ha a bűnbánatban felszámoljátok önmagatokban az en-
gedetlenséget, ráléptetek az életszentség útjára.

Szent Fausztina az Irgalmas Jézus kérésére azt iratta a megfestett képre: Jé-
zusom, bízom Benned! Mindazok a bűnösök és igazak, akik befogadják Jézus 
megbocsátó Szeretetét, megörvendeztetik Őt.

Szent Fausztina hallotta az Irgalmas Jézus ígéreteit: akik Irgalmasság vasár-
napján az Élet Forrásához járulnak (gyónnak és áldoznak) azoknak Jézus meg-
bocsátja a bűneiket és elengedi teljesen az értük járó büntetést is. Arra kérlek tite-
ket, hogy az Irgalmasság vasárnapja előtt, Nagypéntektől végezzetek kilencedet, 
hogy a szíveteket ezáltal készítsétek fel a rendkívüli kegyelmek befogadására.

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Szent Fausztina még azt is hallotta az Irgalmas Jézustól, hogy a nagy Irgal-
masság órája délután három órakor van. Amit ekkor kértek a megátalkodot-
tak, a haldoklók, a tisztítótűzben szenvedők részére, a Mennyei Atya megadja 
nektek. Megköszönöm nektek azt, hogy a Szentháromság hegyén, minden nap, 
délután három órakor megszólal a kis harang, amely az Irgalmas Jézus megbo-
csátó Szeretetére figyelmeztet benneteket.

Szent Fausztinának mondta az Irgalmas Jézus, hogy minden lelket, aki az Ir-
galmasság rózsafüzérét imádkozza, megvéd egész életében, különösen a halála 
óráján.

Kedves engesztelő gyermekeim! Ha egyszer is láttátok volna, hogy milyen 
szenvedés van a pokolban, sokkal komolyabban vennétek az engesztelő hivatá-
sotokat! Előre mondom nektek: mielőtt Igazságos Bíróként megjelenik Jézus, el 
fog jönni a Földre, mint az Irgalmasság Királya. Szélesre fogja tárni az Irgal-
masság kapuját. Mindazok, akik ezen nem akarnak bemenni, az Igazságosság 
kapuján kell majd áthaladniuk. Mielőtt az Igazság napja elérkezik, az embe-
reknek jel adatik az égen: kialszik minden fény, és nagy sötétség lesz az egész 
Földön. Akkor megjelenik az égen a Kereszt jele, és az Irgalmas Jézus kezeinek 
és lábainak sebhelyeiből fénysugarak áradnak ki, melyek egy ideig bevilágítják 
az egész Földet. Ez röviddel a Nagy Figyelmeztetés előtt fog megtörténni. Azt 
akarom, hogy az Irgalmas Jézus Szeretete, megbocsátó szíveteken át áradjon 
a bűnös emberiségre. Azt akarom, hogy az ítéletetek a bűnös lelkek felett né-
muljon el, mert Isten Irgalma irántuk rendkívüli! Ne felejtsétek el, az Irgalmas 
Jézus megígérte, hogy azokat, akik terjesztik Irgalmasságának tiszteletét, egész 
életükben megoltalmazza, haláluk óráján pedig Irgalmas Megváltójuk lesz. 

Megáldalak benneteket az Irgalmunkba vetett határtalan bizalom lelkületével!!!”
(Nagyfalu, 2009. április 2.)

***

Az isteni irgalmasság rózsafüzére
Bevezetés: Mi Atyánk… Üdvöz légy… Hiszek egy…
Nagy szemekre: Örök Atya! Felajánlom Neked szeretett Fiadnak, a mi Urunk, 
Jézus Krisztusnak Testét és Vérét, Lelkét és Istenségét engesztelésül bűneinkért 
és az egész világ bűneiért.
Kis szemekre: Örök Atya! Jézus fájdalmas kínszenvedéséért irgalmazz nekünk 
és az egész világnak!
Végén befejezésül háromszor: Szent Isten, szent erős Isten, szent halhatatlan 
Isten, irgalmazz nekünk és az egész világnak! (Napló 476)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638.,
E-mail: stella-maris@freemail.hu • Honlap: www.tengernekcsillaga.hu



Vedd észre
2009. április

A Szentlélek üzenete

„Szeretteim! Mivel nagyon közel vagytok az isteni figyelmeztetéshez, meg-
kérlek benneteket, hogy elmélkedjétek át újra lelki közösségetekben a ja-
nuári és a februári tanításokat („Vedd észre” februári és márciusi lapja – a 
szerkesztő).

Jelenleg, mivel nagyböjtben vagytok és a keresztutat is gyakrabban vég-
zitek el, arra tanítalak meg titeket hogyan viszonyuljatok a szenvedéshez! 
Tudnotok kell, hogy a Földön senki sem kerülheti el a keresztre feszítésnek 
valamilyen formáját. Ez hozzá tartozik a földi életetekhez. A kérdés mindig 
az, hogy Velem vagy Nélkülem élitek-e meg a szenvedéseket. Ha Nélkülem 
élitek meg: káromkodva, átkozódva, kábítószerbe, öngyilkosságba menekül-
ve, akkor a károtokra válik. Ha a szenvedést Velem élitek meg, akkor nektek 
is és mindazoknak a javára válik, akikért felajánljátok. 

Jézus, amikor a Földön élt, értelmet adott a szenvedésnek.
Gyakran teszitek fel a kérdést: miért engedi meg a jó Isten a szenvedést? 

Azért, mert amikor az emberek szenvednek mindenkit és mindent máskép-
pen látnak. Eddigi életetek sok gyötrődése és szenvedése azért volt, mert 
nem hallgattatok isteni figyelmeztetéseimre és Tőlem függetlenül akartatok 
élni! Arra is készüljetek fel, minél közelebb kerültök Hozzám, a lelki béke 
mellett egyre mélyebb lelki szenvedésen mentek át, azért, mert egyre érzé-
kenyebbé váltok a világban lévő rosszal szemben. A testi-lelki szenvedések 
megértetik veletek, hogy földi életetek véges és égi honvágyat fognak kel-
teni bennetek!

Én arra kérlek titeket, ne féljetek akkor sem, ha az egész világ és a pokol 
összefog ellenetek szomorúságot okozva, mert ti a győztes oldalán álltok, 
Aki veletek és bennetek van. Szenvedéseitek ellenére minden nap, adjatok 
hálát, hogy titeket nem csak földi életre teremtettelek  – mint az állatokat és 
a növényeket – hanem boldog örök életre. A földi élet Jézusnak sem volt 
Mennyország, nektek sem lehet az. Ennek ellenére ne féljetek, mert erőtö-
kön felüli keresztet nem engedek rátok! 

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Tudjátok meg, hogy a szenvedések megtapasztalása azért is szükséges a 
számotokra, hogy jobban megismerjetek Engem, önmagatokat és az embe-
reket. A szenvedés a hitetek, reményetek és szeretetetek próbája a Földön. 
A nagy szenvedéseknek jelzés értéke is van. Általuk azt üzenem nektek: 
legyetek állandóan készen, mert elérkeztetek az utolsó időbe! A szenvedés 
kegyelem a számotokra, mert ezáltal Isten, a lélek, a maradandó, a lényeges 
kerülhet az első helyre. A szenvedés, engesztelési lehetőség is a bűneitekért, 
az egész emberiség bűneiért és a tisztítótűzben szenvedő lelkekért. Jó volna, 
ha megtanulnátok Szent Ágostonnal kimondani a nehézségek közepette: 
„Uram, itt a Földön égess, vágj, csak odaát üdvözíts!” Tudnotok kell, hogy 
az igazi örömet csak a bűn és nem a szenvedés teszi tönkre! 

Hogyan éljétek meg a szenvedést?
Arra kérlek titeket, soha ne bíráljátok felül Isten rátok vonatkozó akaratát! 

Legyetek mindig megelégedve mindazzal, ami Isten engedélyével veletek 
történik! Ugye ti is észreveszitek azt, hogy az erős hitű emberek komolyan 
szenvednek panaszkodás nélkül és a gyenge hitű emberek panaszkodnak 
komolyabb szenvedés nélkül is. Tanuljatok meg ti is tűrni, szenvedni zokszó 
nélkül, Jézusért! Soha ne azt mondjátok a szenvedésben: „Miért engedted 
meg a szenvedést Uram?”, hanem „Mi a célod ezzel a szenvedéssel Uram?” 
Tanuljátok meg kimondani Jézussal: „Atyám, ne az én akaratom legyen 
meg, hanem a Tiéd!” Tudjátok meg, Isten előtt a legértékesebb a csendesen, 
türelmesen, békésen megélt szenvedés! 

A szenvedéseitek közepette Én is teszek fel nektek néhány kérdést. Vajon 
megszabadultatok-e a bűneitektől, amelyek legtöbbször a szenvedéseiteknek 
az okozói? Mint igazi engesztelők megtanultátok-e a legnehezebb leckét, a 
szenvedés csendes elfogadását és felajánlását az emberiség megmenekülésé-
ért? Most készen vagytok-e a Velünk való találkozásra?

Megáldalak benneteket a türelmes szenvedés kegyelmével!!!”
(Nagyfalu, 2009. március 5.)

***
„Előbb azonban szenvednünk kell vele együtt, hogy vele együtt meg is di-
csőüljünk.” (Róm 8,17)
„Annak ellenére, hogy ő volt a Fiú, a szenvedésből engedelmességet tanult.” 
(Zsid 5,8)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638.,
E-mail: stella-maris@freemail.hu • Honlap: www.tengernekcsillaga.hu
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A Szentlélek üzenete

„Szeretteim! A figyelmeztetéskor az emberiség nagy része Isten jelenlét-
ében be fogja ismerni a bűneit és meg fog térni. Sajnos az emberiség néhány 
százaléka megátalkodott fog maradni, még Isten rendkívüli jelenlétében is.

A figyelmeztetés után hamarosan meg fog jelenni az Antikrisztus – a Bűn 
Embere – a Gonosz szolgája. Az Antikrisztus báránybőrbe bújt farkas lesz, 
aki sok jót fog tenni, a vallás leple alatt fog jelentkezni. Kezdetben látszóla-
gos béke és szelídség fog áradni belőle. Lassan, fokozatosan fogja megmu-
tatni a foga fehérjét. Világvallást akar alapítani, és hamis ökumenizmust akar 
létrehozni. Az Antikrisztus az övéinek sok pénzt, sikert, hatalmat és minden 
földi jót ígér és ad is. Az Antikrisztus szolgái által meg fogja osztani a hí-
veket, papokat, főpapokat, és akit csak lehet, el fog téríteni Istentől. A Bűn 
Embere az alvilág evangéliumát fogja hirdetni követői révén a templomok-
ban. A reinkarnációról, a jógáról, a reikiről, az agykontrollról, bioenergiáról, 
asztrológiáról, a spiritizmusról... és egyébrôl okkult és áltudományos tanokat 
fognak meggyőzően hirdetni. Ugyanakkor félreteszik az Újszövetségi Szent-
írást, a szentmisét, a szentségeket (különösen a szentgyónást és szentáldo-
zást), Mária tiszteletét, a Pápát, a tíz parancsolatot... és üldözni fogják az 
igazi Egyház híveit, papjait és főpapjait. Ezért az utolsó idők apostolai rövid 
ideig katakombákban fognak kényszerülni szentmisét bemutatni.

Én arra kérlek benneteket, maradjatok hűségesek a vértanúság árán 
is Istenhez, a Pápához, a Szűzanyához, a szentségekhez, a szentmiséhez... 
Meglátjátok, ha Isten hűséges gyermekei maradtok, felajánlott életetekkel, 
imáitokkal, böjtjeitekkel... sok lelket fogtok kiragadni a Gonosz karmaiból. 
Isten szolgáit az egyszerűség és szerénység fogja jellemezni. A megáldott 
kegytárgyak által különleges oltalomban fogtok részesülni. 

Az Antikrisztus, földi hatalmának a csúcsán, gonosz szolgái által meg fog-
ja pecsételni mindazokat, akik hozzá tartoznak. Ezáltal véglegesen eldől a 
sorsuk, Isten rendkívüli büntetéseit és a kárhozatot fogják magukra vonni.

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Az Antikrisztus és követői végleges félretétele után ki fogok áradni rend-
kívüli módon a hűséges emberekre, külsőleg és belsőleg átformállak titeket 
és az egész teremtett világot. Más növényzet, más állatvilág, szeretetteljes 
emberek közti kapcsolatok lesznek, az Égből leereszkedő Új Jeruzsálem-
ben. Isten meg fogja mutatni gyermekeinek, milyen lett volna a Föld és az 
emberiség, ha Ádám és Éva hűségesek maradtak volna Hozzá. Rendkívüli 
örömben, boldogságban és szeretetben fog élni a megmaradt emberiség Is-
tennel és egymással. Azután egy boldog korszak fog következni, amely úgy 
fog eltelni, mint egy csodálatos rövid álom.

A boldog korszak eltelte után Jézussal együtt átadjuk a teljes uralmat az 
Atyának, aki az Égből leereszkedett új Jeruzsálemet a megmaradt emberi-
séggel együtt magához fogja ölelni a Mennybe. Akkor lesz Isten minden 
mindenben. A Mennyben azt fogjátok énekelni az angyalokkal és a szen-
tekkel együtt: az Antikrisztus és követői örök vesztesek, Isten szolgái pedig 
örök győztesek lettek!!! 

Megáldalak benneteket az Isten melletti döntés kegyelmével!!!”
(Nagyfalu, 2009. február 6.)

„Gyermekeim!
Örüljetek és készüljetek!
A képzeletbeli órán már csak fél egységnyi időt kell várni a nagy Figyel-
meztetésig. Titeket, akikben tisztaság és szeretet van, és akik figyelemmel 
kíséritek üzeneteimet nagy boldogságban fog részesíteni a Szentlélek a ta-
lálkozáskor. Addig is napjaitok meg vannak számlálva. Atyám örül a hívők 
megsokasodásának, de tudja, hogy közülük sokan, a hamarosan fellépő An-
tikrisztus hálójába kerülnek, mert hitük nem elég erős. 
A Figyelmeztetés a küszöbön van.
Atyám, a Menny kapujából küldi rátok a Figyelmeztetés külső és belső jeleit. 
A képzeletbeli órán az egy egység táján (a 12-est követő 1-es táján) követ-
kezik ez be. Nyomatékosan kérem, hogy ezt minél több embernek hozzák 
tudomására.”

(Jézus szavai, Kaposvár, Éva látnokon keresztül, 2008. okt.)
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A Szentlélek üzenete

„Szeretteim! Most az előttetek álló figyelmeztetésre akarlak felkészíteni 
titeket. A figyelmeztetés az Égből fog jönni és az egész emberiséget fog-
ja érínteni! Mindenki Isten szemével fogja látni a bűneit, a mulasztásait 
és azok következményeit. Ez nagy tisztulás lesz mindenki részére. A fi-
gyelmeztetés megdöbbentő belső élmény lesz úgy a jóknak, mint a gono-
szoknak. Mélységes bánatot fogtok érezni bűneitek miatt. A figyelmeztetés 
célja, hogy az emberiség megváltozzon. Egy korszak végét fogja jelezni és 
az Új Idők kezdetét.

Isten a bűnbeesés óta figyelmezteti a teremtményeit a megtérésre és az enge-
delmességre. Sajnos az emberiség többsége nem vette komolyan, és most sem 
veszi komolyan az isteni figyelmeztetést! Azért kell a figyelmeztetés, mert a vi-
lágban a gonoszság a tetőfokára hágott. Még egy kis idő és minden beteljesül. 

Tudnotok kell, eddig azért maradt el a világot érintő figyelmeztetés, mert 
sokan fogadalmat tettek arra, hogy engesztelő áldozatok lesznek az egész 
emberiség megmeneküléséért. Talán te is egyike vagy ezeknek.

A figyelmeztetés közvetlen előjelei Jézus és Mária könnyei és az Égen meg-
jelenő kereszt lesznek! A figyelmeztetéskor minden okuk meglesz a félelem-
re azoknak, akik a bűnben megátalkodtak! Isten engedelmes gyermekeinek, 
a megtérteknek, akik Istenre hagyatkoznak, semmi okuk nincs a félelemre. 
Vigyázzatok, mert az Irgalmasság ideje után – ha nem tér meg az emberiség 
– Isten igazságos ítélete, az igazságosság ideje várható. Ma gondolkozzatok 
el azon, vajon szükségetek van-e arra, hogy az Ég tüze rátok zúduljon és az 
egész Föld ellenetek forduljon? Ha nem tértek meg, a Földet tűzzel, vízzel és 
vérrel fogom megtisztítani! Ha nem tértek meg az Ég vérvörös lesz, a Föld 
remegni fog, a Nap óriási robbanások közepette önmaga körül fog forogni, 
a Hold lángba borul, a tengerek és az óceánok ki fognak áradni, a hegyek 
el fognak mozdulni a helyükről... Ha nem tértek meg, súlyos betegségekre, 
háborúkra, földrengésekre, pusztító viharokra, az állatok támadásaira és más 
súlyos csapásokra számíthattok!

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Tudnotok kell, hogy minden büntetés csak feltételes!!! Ha megtértek, 
elmarad, ha nem tértek meg a figyelmeztetés után, akkor rátok zúdul.  
A figyelmeztetés után az emberek szégyelni fogják magukat az elkövetett 
bűneik és mulasztásaik miatt. Akkor szétválik a konkoly a búzától, a rosszak 
a jóktól! A figyelmeztetés után a bűnbánók égi jutalomra, a bűnben maradók 
Isten igazságos büntetésére számíthatnak!

Mit tegyenek az engesztelők, hogy a büntetés ne következzen be?
Szeressétek jobban Istent, a felebarátotokat és önmagatokat! Hagyatkoz-

zatok teljesen Isten Akaratára! Tegyétek meg mindezt, amíg időtök, erőtök 
és lehetőségetek van! Ajánljátok fel magatokat a Szentháromságnak, Mária 
Szeplőtelen Szíve által. Ne féljetek, mert oltalmat találtok Nálam a nehéz 
napokban! Változtassátok meg a rossz irányba tartó életeteket és induljatok 
el az életszentség útján! Fogadjatok el és ajánljatok fel minden testi-lelki 
szenvedést az egész emberiség megtéréséért! Higgyétek el, felajánlott élete-
tek által a megpróbáltatások ideje meg fog rövidülni!

Megáldalak benneteket a teljes megtérés kegyelmével!!!”
(Nagyfalu, 2009. január 2.)

Idézetek a „Jézus és Mária sír” c. könyv „Figyelmeztetés” fejezetéből:

„A Szűzanya mondta, hogy amikor a legrosszabb lesz, akkor jön a Figyel-
meztetés. Nem csak az üldözések miatt, hanem azért is, mert sokan abba-
hagyják a vallás gyakorlását.” 

(Garabandal, Jacinta, 1983.)

„Isteni Szeretetével (a Szentlélek) megnyitja a szívek kapuját és megvilágítja 
az emberek lelkiismeretét. Mindenki az isteni igazság égető tüzében látja 
meg saját magát. Olyan lesz, mint az Ítélet kicsiben. Aztán Jézus Krisztus 
elhozza dicsőséges országát a világra.”

(Szűzanya, Gobbi, 1988.)

„Ami be fog következni az annyira nagy, hogy ilyen még nem volt a világ kez-
detétől! Olyan lesz, mint egy kisebb végítélet, és minden egyes ember látni 
fogja a saját életét és minden tettét magának az Istennek a Fényében! „

(Szűzanya, Gobbi, 1992.)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638.,
E-mail: stella-maris@freemail.hu • Honlap: www.tengernekcsillaga.hu



Vedd észre
2009. január

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! A betlehemi Kisded születésének a megünneplése előtt, az Ő 
dicsőséges visszajöveteléről akarok beszélni nektek.

Jézus, visszajövetele előtt, elsősorban a ti életetekben, az Ő állandó jelen-
létével és köztetek a kölcsönös szeretetetek által akar diadalt aratni. Enged-
jétek, hogy az égi tanítások által, egyénileg is közösségileg is minden nap 
formáljunk titeket.

Sajnos, mielőtt eljön az Emberfia, szinte az egész emberiség az istentaga-
dás, a visszautasítás, a lázadás, a gyűlölet, egyszóval a bűn sötétségébe fog 
beburkolózni. Ha a bűnbánat által megszületik bennetek Jézus, és az erényes 
életetek által növekszik bennetek Jézus, akkor ne féljetek az Ő visszajöve-
telétől.

A jelennek a reménység és a várakozás szent idejének kell lennie. Az utol-
só időben, egyik legfontosabb feladatotok: a bűn elhagyása és az egész em-
beriségért való engesztelés kell legyen. Amiket most átéltek, azok az utolsó 
idők jelei, és az Új Korszak születését készítik elő: a mérhetetlen fájdalom, a 
jelenlegi nagy szorongattatás, a szent éjszaka megismétlődése.

Amikor az égen megjelenik és ragyogni fog a Kereszt, ez lesz számotokra 
a biztos és végső jel, hogy Jézus hamarosan, újból eljön a Földre. Tudnotok 
kell, Jézus második eljövetele az elsőhöz lesz hasonló, mielőtt bekövetkez-
nék az utolsó ítélet. Jézus váratlanul fog eljönni a Földre, hogy megkezdje 
isteni uralmát a szívekben és a világban. Vigyázzatok, ne engedjétek, hogy 
az utolsó időben a hamis próféták Jézus visszatérésének a pontos idejét 
mondva, aggódást és félelmet keltve félre vezessenek titeket.

Ne csodálkozzatok azon, ha csak a végső idők apostolai fogják hirdetni 
Jézus dicsőséges visszatérését. Gondolkozzatok el minden nap azon a kér-
désen: amikor eljön az Emberfia vajon talál-e hitet a Földön? Higgyétek el, 
Jézus, aki felment a Mennybe, úgy jön el ismét, ahogy az apostolok szeme 
láttára az Égbe szállt.

Jézus, eljövetelekor be fogja zárni a poklot, meg fogja kötözni a sárkányt, 
hogy azután már ne vezesse félre a személyeket és a nemzeteket. Akkor, a

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

bűnbánó teremtményeim, tökéletes módon fogják teljesíteni Isten Akara-
tát, állandó dicsőítésben fognak élni és Jézussal fognak ezer évig uralkod-
ni a Földön. Ez a rendkívüli esemény egybe fog esni a második Pünkösd-
del, világméretű kiáradásommal és tisztításommal. Ez lesz Jézus Irgalmas 
Szeretetének és Mária Szeplőtelen Szívének diadala, ami Új Korszakot, Új  
Civilizációt, a Szeretet Korszakát fogja megnyitni az egész emberiség előtt.

Jézus, aki hamarosan eljön, megmutatja isteni hatalmát, a szája leheletével 
elsöpri a gonoszt, mindent megújít és elhozza a paradicsomi állapotot, az Új 
Eget és az Új Földet.

Ajánlom szeretettel nektek, hogy az utolsó időben legyen a köszönésetek: 
Maranatha! Jöjj el Uram Jézus! Azért vigyázzatok necsak hívjátok, hanem 
készen állva várjátok is Jézust a Földre, aki abban az órában jön vissza, 
amikor nem is gondoljátok!

Megáldalak benneteket a reményteljes várakozás lelkületével!!!
(Nagyfalu, 2008. december 04.)

Szent Gábriel arkangyal üzenete

A 2009-es új évvel három igen nehéz év veszi kezdetét. Sok katasztrófa 
zúdul a világra, sok ház összeomlik és számtalan mű megsemmisül. Ezen 
nehéz időben sok hamis tanító és próféta fog fellépni. A távtanításaikat 
sokan követik majd. Emberek tömegei jutnak általuk a kárhozat útjára és 
tömegesen fogják elhagyni Krisztus igazi Egyházát. A szorongatás ideje 
érkezik el az Egyház számára, sok hazugságot és rágalmat fognak terjeszteni 
róla még saját soraiból is szót emelnek ellene… ez olyan csata lesz, amilyen 
még nem volt a világon, de ez még nem az idők vége…

Intsd az embereket az egységre! Csak az egységben tapasztalhatjátok a 
bajok enyhülését…

Különösképpen védelmezzétek a Pápát a következő három évben! A 
veszély körülötte növekszik. Sokan törekszenek arra, hogy ártsanak neki és 
Szent Péter trónját ledöntsék. Saját köréből fog felkelni a gonosz ellenség. 
Védelmezzétek a Pápát! Túl kell élnie a következő három évet, mert a 
következő időben ő vezeti az Egyházat a démoni völgyön át. Óvakodjatok a 
tévtanítók könyveitől, melyeket most tömegesen árulnak…

Viseljétek el, hogy Jézus nevében üldözzenek, szidjanak, leköpdössenek, 
sértegessenek. Fogadjátok el ezt a szenvedést, mert Isten gyermekei javára 

történik. Különös odafigyeléssel imádkozzatok minden első pénteken, Jézus 
Szent Szíve ünnepein!   (2008. szeptember 25. – Németország)

Stella Maris Alapítvány
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